



康养博览会里的“银发新生活”

7月10日-12日，“2025第十届中国山东(青岛)国际康养产业博览会暨银发消费

节”成功举办。这场持续三天的盛会，不仅是山东康养产业的“全景展示窗”，更藏

着万千银发族对美好生活的向往。记者穿梭在三大主题馆里，真切感受到科技与温

情交织的“银发新生活”。

记者 尚美玉 王镜
(详见4、5版)



► 博览会现场，76岁的市民孟女士正在观察防摔倒马甲。

推动养老服务高质量发展

——吴玉韶解析养老服务发展新路径

(详见4、5版)

人生新起点 续写新篇章

青岛市举行市直单位2025年度退休市管干部荣退仪式

本报讯 7月10日上午，青岛市直单位2025年度退休市管干部荣退仪式在市老干部活动中心举行。青岛市委常委、组织部部长常红军出席仪式并讲话，充分肯定新退休市管干部在岗贡献，鼓励他们坚守初心使命，在人生新的起点上续写新篇章。

常红军强调，老干部是党

和国家的宝贵财富。全市各级老干部工作部门要把老干部工作置于全市老龄化进程日益加快的背景下来谋划，解决难点堵点问题，以改革创新精神，推动老干部工作全面融入市委工作大局、干部工作体系、人才工作格局、党建引领基层治理。广大老干部工作者要坚持以老干部为本的理念，满腔热忱、用心用情、精准精细为老同志办实事做好事解难题，不断提高老干部工作的质量和水平。

荣退仪式现场，与会领导为本年度退休市管干部颁发光荣退休纪念章，老干部工作者代表向老同志献上致敬辞。新退休市管干部代表黄克兴、王晓训用真挚深切的话语，表达了自己离岗不离党、退休不褪色的决心。退休市管干部老有所为代表牛鲁平讲述了服务群众、奉献社会的实践感悟，并向全市老干部发出了倡议。

仪式结束后，常红军等与会领导参观了“惠风家园”优质服务项目推介市集。本年度退休市管干部及所在单位分管负责同志、年轻干部代表等100余人参加仪式。(记者 张磊)

专家送医进山

“贴心服务”获赞

(详见2版)